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                                                   NYÍLT LEVÉL 

 

A Német Nagykövetség, 
Kristina Steltzer Gazdasági Referens Asszony részére! 
 
A Vasas Szakszervezeti Szövetség országosan a versenyszféra fémipari – elsősorban - 

multinacionális és közepes méretű vállalkozásainál közel kétszáz munkahelyen rendelkezik 

képviselettel. Az alapvető munkajogi és munkavállalói normák betartásának közvetítése 

érdekében fordulunk Önhöz, mint a német-magyar gazdasági kapcsolatok fejlesztéséért, 

ápolásáért felelős személyhez.  

Mint a világon mindenhol, a német termékek a magyarok számára is a jó minőséget, 

tartósságot jelentik elsősorban, ahogy a német üzemek azokat a munkahelyeket, ahol jók és 

biztonságosak a munkakörülmények, a munkavállalók jogait pedig elismerik. A német 

munkáltatók nekünk, szakszervezeteknek hagyományosan megbízható partnereink, akik 

fontosnak tartják a rendezett munkaügyi kapcsolatokat, a szociális párbeszédet és az 

együttműködést. 

Ez a kialakult kép sajnos az utóbbi időben hamisnak bizonyul. A német vállalkozásokba vetett 

bizalmat rombolják a munkavállalók jogainak megsértésére irányuló munkáltatói 

magatartások, így például az alábbi két eset is. 

A szombathelyi AKE Kft.-nél évek óta nem hajlandók kifizetni a dolgozók számára a 

munkaszerződésben garantált 13. havi bért. Ehelyett a szakszervezeti tisztségviselők és a 

szakszervezeti tagok megfélemlítését választotta a cég vezetése.  

A tatai Güntner Kft., amely szintén minden eszközt bevet annak érdekében, hogy a 

szakszervezet megalakítását megakadályozza. Nem riadtak vissza a szervezést felvállaló 

dolgozó, sőt testvérének eltávolításától sem. Pedig a cégnél óriási szükség van a munkások 

érdekeinek szervezett képviseletére, hiszen a munkakörülmények rendkívül rosszak, a 

túlterheltség, fáradtság súlyos munkabalesetekhez vezetett már többször is a múltban. 

Legutóbb október 5-én történt ilyen, sajnos halálesettel végződő munkabaleset.  

A fentiek miatt október 19-én demonstrációt szervezünk a két vállalat elé, hogy 

egyértelművé tegyük, Magyarországon a dolgozókat ugyanúgy megilleti a biztonságos 

munkahely és a szabad szervezkedéshez való jog, mint Németországban.  
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A Gazdasági Referens Asszonytól azt várja a VASAS és az egész magyarországi szakszervezeti 

mozgalom, hogy tájékozódjon a fent említett ügyekben, és gyakoroljon nyomást a német 

munkáltatói szervezetekre annak érdekében, hogy azonnal felhagyjanak a szakszervezet-, 

tehát munkavállaló ellenes lépéseikkel.  

 

A vállalatoknál tapasztalható magas fluktuáció kétségtelenül az alacsony bérre, a rossz 

munkakörülményekre és a rendezetlen munkaügyi kapcsolatokra vezethető vissza. 

Meggyőződésünk, hogy ezek rendezése közös érdeke minden érintett félnek.  

Elvárjuk, hogy az európai uniós és hazai jogszabályokat, a munkavállalók és a szakszervezetek 

alapvető jogait itthon is tartsák tiszteletben az említett német tulajdonú vállalkozások is. 

Budapest, 2015. október 19. 

Bízva az együttműködésében, 
tisztelettel: 

A Vasas Szakszervezeti Szövetség  

 


